

## Termeni suplimentari pentru inteligența artificială generativă Adobe

În vigoare începând cu 4 iunie 2024.

Acești Termeni suplimentari și [Ghidul utilizatorului de inteligență artificială generativă Adobe](https://www.adobe.com/go/adobe-gen-ai-user-guidelines_ro) disponibil la [www.adobe.com/go/adobe-gen-ai-user-guidelines\\_ro](https://www.adobe.com/go/adobe-gen-ai-user-guidelines_ro) („Ghid”) guvernează modul în care utilizați caracteristicile de inteligență artificială generativă în serviciile și software-ul nostru și sunt încorporați prin referință în [Condițiile generale de utilizare Adobe](https://www.adobe.com/go/terms_ro) („Termeni generali”) aflate la [https://www.adobe.com/go/terms\\_ro](https://www.adobe.com/go/terms_ro) (acești Termeni suplimentari, Ghidul și Termenii generali sunt denumiți în mod colectiv „Termeni”). Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit lor în definițiile din Termenii generali.

1. **Generarea conținutului.** Atunci când utilizați caracteristici de inteligență artificială generativă, vi se poate solicita să introduceți sau să încărcați conținut, cum ar fi un fișier audio, un fișier video, un document, o imagine sau text (inclusiv parametri de ieșire, cum ar fi proporția dimensiunilor, stilul etc.) (denumite colectiv „Intrare”). Intrarea va fi utilizată de Servicii și Software pentru a genera o ieșire, cum ar fi o imagine, text, efecte de text, fișier de grafică vectorială, fișier audio sau fișier video, care va fi furnizat în cadrul Serviciilor și Software-ului („Ieșire”). Intrarea și Ieșirea reprezintă Conținutul dvs. (și nu sunt Fișiere de conținut sau Fișiere eșantion) și toate prevederile care guvernează Conținutul din Termeni sunt aplicabile și pentru Intrări și Ieșiri. Caracteristicile de inteligență artificială generativă, Intrarea și Ieșirea trebuie utilizate în conformitate cu Termenii, care pot fi modificați periodic. Adobe își rezervă dreptul de a reduce, limita, dezactiva, suspenda sau anula dreptul dvs. de a utiliza sau de a accesa caracteristicile de inteligență artificială generativă în orice moment, la propria discreție, fără notificare prealabilă.
2. **Intrare.** Sunteți singura persoană responsabilă pentru Intrarea dvs. Se interzice trimiterea de Intrări care: (a) includ mărci comerciale sau alte materiale protejate prin drepturi asupra proprietății intelectuale aparținând terților, cu excepția cazului în care aveți suficiente drepturi asupra materialelor respective; (b) au scopul de a genera Ieșiri care sunt în mod substanțial similare cu lucrările protejate prin drepturi de autor ale unei terțe părți sau sunt protejate în alt mod de drepturile asupra proprietății intelectuale ale terților, cu excepția cazului în care aveți suficiente drepturi asupra unei astfel de lucrări; (c) conțin informații personale, cu excepția cazului în care respectați toate legile și reglementările privind protecția datelor și confidențialitatea aplicabile informațiilor personale, inclusiv furnizarea de notificări privind confidențialitatea și obținerea consimțământului, acolo unde este necesar; (d) încalcă legislația aplicabilă sau (e) încalcă Termenii. Putem bloca automat Intrarea dvs., la propria discreție, dacă considerăm că încalcă drepturile unei terțe părți, legislația aplicabilă sau Termenii.
3. **Ieșire.**
  - 3.1. **Responsabilitățile dvs.** Sunteți singura persoană responsabilă pentru crearea și utilizarea Ieșirii și pentru a vă asigura că Ieșirea respectă Termenii; cu toate acestea, este posibil să folosim tehnologii, furnizori sau procese disponibile pentru a verifica și a bloca Ieșirile care ar putea încălca legislația aplicabilă, drepturile unei terțe părți sau Termenii, înainte ca Ieșirea să vă fie livrată. Adobe renunță la toate garanțiile, exprese sau implicite, cu privire la Ieșire, inclusiv orice garanții implicite că Ieșirea nu va încălca drepturile unei terțe părți sau legislația aplicabilă. În plus, nu trebuie să eliminați sau să modificați niciun filigran sau metadate ale Inițiativei de autenticitate a conținutului (de exemplu, acreditările de conținut) care pot fi generate împreună cu Ieșirea sau să încercați în alt mod să induceți în eroare alte persoane cu privire la originea Ieșirii. Pentru mai multe informații consultați [contentauthenticity.org](https://contentauthenticity.org).
  - 3.2. **Caracterul adecvat al Ieșirii.** Utilizarea caracteristicilor de inteligență artificială generativă poate produce Ieșiri neașteptate sau nepotrivite pentru unii utilizatori. Ieșirea poate să nu fie unică, iar alți utilizatori ai caracteristicilor de inteligență artificială generativă pot genera aceeași Ieșire sau o Ieșire similară. Este posibil ca Ieșirea să nu poată fi protejată prin drepturi asupra proprietății intelectuale.

- 3.3. **Restricție privind instruirea AI/ML.** Este interzisă utilizarea, de către dvs. sau terțe părți, a conținutului, datelor, rezultatelor sau a altor informații primite de la caracteristicile de inteligență artificială generativă sau derivate din acestea, inclusiv leșiri, pentru a crea, instrui, testa sau îmbunătăți în alt fel, în mod direct sau indirect, orice algoritmi de învățare programată sau sisteme de inteligență artificială, inclusiv, dar fără limitare, orice arhitecturi, modele sau ponderi.
- 3.4. **Excepții.** Cu condiția respectării de către dvs. a Termenilor, secțiunea 8.2 (Despăgubire) din Termenii generali nu se aplică leșirilor non-text generate din Intrări bazate pe text. De exemplu, secțiunea 8.2 nu se aplică unei leșiri de tip imagine care rezultă dintr-o Intrare bazată pe text furnizată funcției Adobe Firefly de transformare a [textului în imagine](#).
4. **Licențele către Adobe.** Următoarele acordări de licență se aplică atunci când utilizați caracteristicile de inteligență artificială generativă Firefly.
- 4.1. **Intrări bazate pe text pentru utilizatorii versiunilor gratuite.** Dacă în prezent nu aveți un abonament plătit la Servicii și Software și trimiteți o Intrare bazată pe text (inclusiv orice setări de design, cum ar fi stilul) unei caracteristici de inteligență artificială generativă, ne acordați o licență neexclusivă, permanentă, irevocabilă, la nivel mondial, scutită de redevențe, pentru a utiliza, reproduce, distribui, modifica, sublicenția, crea lucrări derivate bazate pe, afișa public, folosi în cadrul unor prestații publice sau traduce atât Intrarea trimisă, cât și orice leșiri corespunzătoare, indiferent de scop. De exemplu, am putea pune Intrările și leșirile dvs. la dispoziția altor utilizatori, în mod public și am putea permite acelor utilizatori să folosească Intrările sau leșirile respective pentru a-și crea propriul conținut. Această licență își menține valabilitatea și după rezilierea sau expirarea Termenilor. Dacă nu doriți să ne acordați această licență, trebuie să achiziționați un abonament plătit la Servicii și Software.
- 4.2. **Galeria Firefly.** În plus față de cele menționate, dacă trimiteți o leșire în galeria Firefly, care este o caracteristică a [firefly.adobe.com](https://firefly.adobe.com), ne acordați o licență neexclusivă, permanentă, irevocabilă, la nivel mondial, scutită de redevențe pentru utilizarea, reproducerea, distribuirea, modificarea, sublicențierea, crearea de lucrări derivate bazate pe, afișarea publică, folosirea în cadrul unor prestații publice sau traducerea atât a leșirii trimise, cât și a Intrării corespunzătoare, în scopuri de marketing, precum și pentru a permite altor utilizatori Firefly să folosească respectivele Intrări și leșiri pentru a-și genera propriile leșiri.
5. **Abonamentul pentru suplimentul de credite generative Creative Cloud.** În cazul clienților Creative Cloud cu un abonament pentru suplimentul de credite generative Creative Cloud („Abonament pentru suplimentul de AI generativ”) prin VIP, VIP Marketplace sau VIP Custom, se aplică prezenta secțiune 5. Software-ul și Serviciile dvs. pot include caracteristici de inteligență artificială generativă care pot necesita credite generative. Creditele generative vă permit să generați leșiri pe baza Intrărilor pe care le furnizați anumitor caracteristici de inteligență artificială generativă. Numărul de credite necesare va varia în funcție de tipul caracteristicii generative utilizate și de tipul sau numărul leșirilor generate (aflați mai multe [aici](#)). Pe durata abonamentului pentru suplimentul de AI generativ, numărul de credite generative reflectate în abonamentul achiziționat expiră lunar, la data aniversară a abonamentului dvs. În fiecare lună, contul dvs. va fi resetat la același număr de credite generative pe întreaga durată a abonamentului pentru suplimentul de AI generativ. Creditele generative neutilizate nu se reînnoiesc. Abonamentele pentru suplimentul de AI generativ nu se iau în considerare pentru un nivel de reducere selectat sau de volum.
6. **Abonamentul pentru suplimentul de AI Assistant pentru Acrobat.** În cazul clienților cu un abonament pentru suplimentul de AI Assistant pentru Acrobat, se aplică această secțiune 6. Utilizarea de către dvs. a caracteristicilor AI generative ale Acrobat este guvernată de [Politica de utilizare a tehnologiei AI generative Acrobat](#), în care fiecărui utilizator i se alocă Solicități. Pe durata abonamentului pentru suplimentul de AI Assistant pentru Acrobat, numărul de Solicități reflectate în abonamentul achiziționat expiră lunar, la Data aniversară a abonamentului dvs. Solicitățile neutilizate nu se reînnoiesc. Aceste Solicități nu pot fi utilizate pentru sau în combinație cu [creditele generative Creative Cloud](#).

7. **Plata pentru leșirea Firefly.** Această secțiune 7 se aplică numai dacă: (1) sunteți client Creative Cloud pentru echipe sau Creative Cloud pentru companii și (2) ați achiziționat un plan Creative Cloud Ediția Pro sau un plan Creative Cloud, Ediția 4 care include plata pentru leșirea Firefly („Plan eligibil”).

#### 7.1. Definiții

- 7.1.1. „**Afiliat**” înseamnă, pentru o entitate, orice altă entitate care controlează, este controlată de sau se află sub control comun cu acea entitate. În sensul acestei definiții, termenul „control” înseamnă puterea directă sau indirectă de a conduce activitatea unei entități prin deținerea a cel puțin 50% din acțiuni, drepturi de vot, participare sau interes economic în acea entitate.
- 7.1.2. „**Caracteristici Firefly eligibile**” înseamnă caracteristicile Firefly din Descrierea produsului Firefly.
- 7.1.3. „**Suprafețe Firefly eligibile**” înseamnă Serviciile și Software-ul enumerate în Descrierea produsului Firefly care oferă acces la Funcțiile Firefly eligibile, pe care Adobe le poate actualiza periodic.
- 7.1.4. „**Eveniment de export**” înseamnă că un utilizator deservit conform unui Plan eligibil a efectuat o acțiune privind o leșire Firefly într-o Suprafață Firefly eligibilă, așa cum se menționează în Descrierea produsului Firefly, care poate fi actualizată de Adobe ocazional.
- 7.1.5. „**Descrierea produsului Firefly**” înseamnă descrierea disponibilă la [helpx.adobe.com/ro/legal/product-descriptions/adobe-firefly.html](https://helpx.adobe.com/ro/legal/product-descriptions/adobe-firefly.html) (sau adresa URL succesoare), care poate fi actualizată de Adobe ocazional.
- 7.1.6. „**Leșire Firefly plătită**” înseamnă leșire generată ca răspuns la o Intrare la utilizarea Funcției Firefly eligibile pe o Suprafață Firefly eligibilă și furnizată utilizatorului după un Eveniment de export.

- 7.2. **Obligația noastră de despăgubire.** Cu condiția ca leșirea Firefly plătită să fie utilizată în conformitate cu Termenii și în conformitate cu secțiunea 7.3 (Condiții de despăgubire), ne vom opune oricărei reclamații, acțiuni sau proceduri juridice inițiate de o terță parte împotriva unei persoane sau entități, pe perioada de valabilitate a Termenilor, care susține că utilizarea de către dvs. sau de către Afiliat a leșirii Firefly plătite încalcă în mod direct dreptul de autor, marca comercială, drepturile de publicitate sau drepturile de confidențialitate ale terței părți („**Reclamație privind încălcarea**”). Vă vom plăti daunele, pierderile, costurile, cheltuielile sau datoriile care pot fi atribuite direct unei Reclamații privind încălcarea și care vă sunt acordate în mod definitiv de o instanță de jurisdicție competentă sau la care consimțăm printr-un acord de conciliere scris, semnat de noi.

- 7.3. **Condiții de despăgubire.** Nu ne asumăm răspunderea pentru nicio Reclamație privind încălcarea:

- 7.3.1. care rezultă din: (1) orice modificare a unei leșiri, inclusiv pentru orice Servicii și Software; (2) orice combinație a unei leșiri cu orice alte materiale, conținut sau informații; (3) orice utilizare a unei leșiri care încalcă acești Termeni; (4) orice utilizare a unei leșiri după ce v-am solicitat să încetați să o mai utilizați; (5) orice leșire care se bazează pe o Intrare non-text, unde Intrarea în sine ar fi dat naștere Reclamației privind încălcarea; (7) contextul în care este utilizată leșirea sau (8) orice nu este conținutul audiovizual afișat sau redat de Funcția Firefly eligibilă, de exemplu orice metadate tehnice care pot fi produse de Funcția Firefly eligibilă, cum ar fi metadatele fișierului și parametrii de răspuns la interogare.

sau

- 7.3.2. dacă nu: (1) ne notificați în scris în legătură cu Reclamația privind încălcarea imediat după ce ați aflat sau ați fost notificat(ă) cu privire la aceasta, în măsura în care suntem afectați de această omisiune, (2) ne oferiți asistență rezonabilă, conform solicitărilor, pentru apărarea împotriva

Reclamației privind încălcarea sau pentru soluționarea acestei Reclamații, (3) ne oferim dreptul exclusiv de a controla și autoritatea de a soluționa Reclamația privind încălcarea sau (4) vă abținem să vă asumați răspunderea cu privire la Reclamația privind încălcarea fără consimțământul nostru prealabil scris.

- 7.4. **Limitarea responsabilității.** Fără a aduce prejudicii celor conținute în Termeni sau în orice alt acord încheiat între dvs. și noi, obligația noastră totală maximă în legătură cu leșirile Firefly plătite nu va depăși, în niciun caz, suma de 10.000 USD pentru (a) fiecare leșire Firefly plătită sau (b) Reclamația privind încălcarea (sau set de Reclamații privind încălcarea asociate). Fără a aduce atingere niciunui termen de prescripție aplicabil altfel, orice acțiune sau procedură de soluționare a litigiilor trebuie să înceapă în termen de doi ani de la actul, evenimentul sau circumstanța care a dat naștere pretenției.
- 7.5. **Despăgubire unică și exclusivă.** Cele menționate anterior specifică întreaga noastră răspundere și obligație, precum și despăgubirea unică și exclusivă, cu privire la orice leșire sau Reclamație privind încălcarea.